

keméti városi hatóság ezt már régebben megtette. A mai közgyűlés ezt jóváhagyó tudomásul veszi s felhatalmazza a tanácsot további segélyek kiosztására. Elhatározzák azt is, hogy felirabban kéri a kormányt, hogy a tartalékosok családjainak kiadott segélyeket az államkincstár a szegények alapján térítse meg s felkéri a kormányt arra is, hogy egy törvényt készítsen elő a behivatott családjainak állandó segélyezésére érdekében.

Új tanári állás.

Kimondja a közgyűlés, hogy a felső kereskedelmi iskolához egy új (ötödik) rendes tanári állást szervez.

Internátus.

Az Alföldi Gazdasági Egyesületnek régebben bizonyos kedvezményeket engedélyezett a közgyűlés, egy helybeli internátus építésére vonatkozólag. Ennek a kedvezményeknek a hatályát egy évre (1913.) a közgyűlés meghosszabbította.

A zeneiskolai igazgatói illetményei.

A zeneiskolai igazgatói illetményeinek rendezéséről szóló tanácsi jelentést a közgyűlés tudomásul veszi.

A Rabszegélyző Egyesület beadványa.

A Kecskeméti Rabszegélyző Egyesület beadványt intézett a városhoz, melyben a zülött gyermekek foglalkoztatására vonatkozólag tesznek indítványt. Az egyesület kéri a várost, hogy ha a kormány a foglalkoztatás telep felállításához az államszegélyt megadja, — a város ingyen téglát és 4—6 holdnyi területet bocsásson a telep rendelkezésére. A közgyűlés ezt elhatározza.

A javadalmi hivatal.

Stringovics Gyula aljegyző bejelenti, a tanács azon jelentését, hogy a városi javadalmi hivatal sörkezelésénél tapasztalt apró hanyagságok és aránylag igen csekély hiány miatt, felkérésre nem vonható, mivel a raktárkezelőnek sohasem adott át leltár mellett a sör.

Bagi László hozzászólása után a tanácsjelentést a közgyűlés elfogadta.

Tormássy alapítványa.

Tormássy Ferenc tudvalevőleg 20,000 koronás alapítványt tett a kecskeméti vadásztársulat részére. Az alapító levelet a városi közgyűlés annak felolvasása után vana nélkül elfogadta.

Új gyár.

Róza György budapesti lakos doboz virstílygyárat akar Kecskeméten felállítani s e célból városi támogatást kér. A kérelmet kiadja javaslattal végett a tanácsnak.

Nyugdíjgyekek.

Ezután több apró nyugdíjgyeget intéstek el.

Művezetői díj.

Zarka Elemér műszaki tanácsosnak a városi vízmű tervezőjének a művezetői díját a tanács a létesítési költségek 7 százaléka-ban javaslata megállapítást, melyhez a közgyűlés hozzájárult.

Állategészségügyi körzetek.

A következő előadó Szegedy György tanácsnok, ki az új állategészségügyi körzetek beosztásáról és tényezőipadatok beosztásáról terjeszti elő a tanács javaslatait. A javaslatot a közgyűlés vana nélkül elfogadta.

Apróbb ügyek.

Mészáros József tanácsnok néhány apróbb ügyről referált, melyekben a tanács javaslatait a közgyűlés elfogadta.

Szabadság kérés.

Ezután Kada Elek polgármester, Soós József adópenztárnok és Sárközy Mihály zálogházi ügyvezető-igazgató 3—3 havi szabadság kérését adta meg a közgyűlés.

A tisztiorvos állás betöltése.

A tisztiorvos állás betöltése miatt teljes számban megjelentek a városatyák, hogy voksaikat leadják. A jelölő egészsé-

gügyi bizottság első helyen dr. Balázs Istvánt, második helyen dr. Eördögh Ferencet és harmadik helyen dr. Gazdik Józsefet jelölte. A jelölő bizottság, melynek tagjai Dömötör Sándor, dr. Horváth Mihály, Beretvárs Pál, Gyórfy Balázs, dr. Joó Gyula és Csósz József voltak, szintén dr. Balázs Istvánt jelölte első helyen, dr. Eördögh Ferencet másodikod és dr. Gazdik Józsefet harmadik helyen. Az elnöklő főispán, miután a közgyűlés akarata megoszolt, elrendelte a név szerinti szavazást, melyet a P betűnél kezdtek.

Összesen leadtak 189 szavazatot, ebből dr. Eördögh Ferenc kapott 79 szavazatot, dr. Balázs István kapott 59 szavazatot és dr. Gazdik József 60 szavazatot. E szerint a közgyűlés dr. Eördögh Ferencet választotta meg tisztiorvosnak.

Az irodatíviszt állás betöltése.

A nyugdíjazás folytán megüresedett irodatíviszt állásra heten adták be a pályázatokat, akik közül a közgyűlés *Dékány Ra-faelt* választotta meg egyhangúlag.

Ezután az elnöklő főispán a közgyűlést fél 12 órákor bezárta.

Az új kultuszminiszter.

Mint felhívatatosan jelentik, ő Felsége *Lukács László* miniszterelnök előterjesztésére *Jan k o v i c h Béla* valóságos belső titkos tanácsnok, kultuszminiszteri államtitkár *vallás- és közoktatásügyi miniszterré* kinevezte. Az erre vonatkozó legfelsőbb elhatározásáról szóló kizárólag a Felség a mai delután folyamán *aldrásdával már ellátta* s a kabinetirodára e kizárólagat már *ma este elküldte* Budapestre a miniszterelnökségnek, ahoza az holnap fog megérkezni. Ő Felsége egyben *felmentette gróf Zichy János vallás- és közoktatásügyi minisztert* eddig viselt hivatalától.

A vidéki rendőrség államosítása.

A belügyminiszteriumban már végleg befejezték azokat a tanácskozásokat, melyek a vidéki városok rendőrségének államosításáról folytak és megállapították az államosítás kerestülvitének formáit és feltételeit.

Egy hírlopírónak alkalmá volt a miniszterium egyik magasrangú tisztviselőjével beszélgetni a fontos kérdésről:

— A készülő törvényjavaslat — mondotta ez — szabályozni fogja a rendőrségnek a közigazgatáshoz való viszonyát. A vidéki városok közönsége époly örömmel fogadja majd a törvényt, mint maga a vidéki rendőrségek tisztikara. A rendőrsztek ma egyes bizottsági tagok kénye-kedvetől függnek, mert hiszen tudjuk mit jelent a választás. Tudjuk azt, hogy ez a rendszer mely hátrányára van a rendőri igazságszolgáltatásnak. Az államosítás megszünteti ezt a hihetetlen anomáliát.

— A miniszteriumban úgy terveztek, hogy a politikai helyzet remélhető javulásával még az idén a Ház elé terjesztjük a javaslatot, úgy, hogy az államosítást az 1914. évi költségvetéssel kapcsolatban már az egész országban kerestülvítethet legyen.

— Úgy tudom, hogy áprilisban vagy májusban (tartsuk mindig szemelőt: ha a politikai viszonyok engedik) ankt lesz a belügyminiszteriumban. Pekáry miniszteri tanácsos ur érdekes tanulmányokat végzett, gazdag adat halmozat gyűjtött össze s ezt az anyagot vitatják meg az értekezletben, amelyre a vidéki városok rendőrképényait is meghívják. Az anktéson sok fontos körülményt kell még tisztázni, aztán mi sem áll a javaslat betérjesztésének utjában.

Méddig tarthat a sztrájk? Egy hírlopíró előtt a szociáldemokrata-párt egyik vezető embere a következőket jelentette ki: — *Akkor kezdjük meg a sztrájkot, a mikor a kormány tárgyalatja a Házban a sérelmes javaslatot és addig fog tartani, a méddig vissza nem vonja.*

Helyreasszony.

A Jótékony Nőegylet előadása a színházban.

Forró és zajos este volt tegnap a színházban: zsufozásig télt nézőtér, a legzebb és legragyogóbb közönség, amit Kecskemét produkálni képes, végtelen érő zúgó taposk, szűnni nem akaró ismétléteések, egész virágérod a színpadon, mintha az azur partok e napra minden rőzsájukat Kecskemétnek termették volna.

A Jótékony Nőegyletnek minden esztendőre van egy elmés ötlete, amellyel kizárólag estére is meg tudja tölteni a színházat, meg pedig úgy, hogy a közönség nem érzi magát megarcolva, hanem maga tőri magát a jegyek után.

Az idei ötlete azonban nemcsak elmés volt. Ötletükben melyen érő szív nyilatkozott, amilyen csak gyengéd női nyelvek teremtek. Egy nagy néma hódolat nyilatkozott, mely kivételében és teljességében egy egész város nagy és néma hódolatává fokozódott.

Ismerik, úgy-e, az ilyen fél-műkedvelő színházak zsufoft közönségének rendes hangulatát? Micsoda izgalom a szülők és hozzátartozók részéről! micsoda zaj és zsi-bongás, zúgás és csatározás mindenfél! Ma ez se volt. Valami önkénytelen meghatottság iltte meg a sziveket, mely öntudatlan fékett vetett minden zajba induló kítőrésre. Meghatott csend várta a színpadi kárpít sznyílását.

Aminthogy nem is lehetett mely meghatottság nélkül gondolni a mai előadásra. A színház legréjtettebb zugában sem volt egy olyan lélek, aki e pillanatokban a város nagy betegére nem gondolt volna. Kecskemétnek arra a nagy emberére, aki ma betegszobájához érkezett, csak közzvetve vehett tudomást a szeretet ama rajongó megnyilvánulásáról, mely minden tenyér összecsatlanában, minden egyes virágzáfallban, első sorban is neki szöflött. Otthon, a beteg szobájában, melynek már hetek óta elzárt levegőjét csak egy angyali szelidségű és kifogyhatatlan túrelmű, melybátanos szívű Nagyasszony gondossága teszi elviselhetővé, megérezte, meg bizonyosan megérezte az illatával mindent betöltő virágérodban, a vége szakadni nem akaró taposk zúgó viharában, a mindent magával ragadó éjnekenydnyörögés ríadátában, megérezte az eléje áradó, a túlfaró szeretetet, mely egy egész város szívből ébe hajolt.

Evek peregek majd le évek után, egyik század a másikat nyomába lép, a mikor a mai Kecskemétnél utáti már nem lesznek utáti s más Kecskemét lesz, más képpel, más emberekkel. Az akkor már gazdag és terelheyes magyar drámairodalomnak valamelyik messze kutató buvára fel fogja kutatni és megfogja találni a régi magyar irodalom elavult eméleki között a *Kada* Helyreasszony-át s unokáink unokái, talán ugyanezeknek a családoknak messzezádog leszármazottait, ott fognak iltáni a színházban, meghatott lélekkel fognak emlékezni hajdani való úkeikre, s emlékezni fognak főleg az írójára, városuknak egykor volt polgármesterére, akiről a szájról-szájra maradt hagyomány minden folyjegzésnél ívbeben fentartotta, hogy egész életét a városnak szentelte, a városáé volt minden érzése és minden gondolata, nagyokat mivel és merészeket alkotott s mikor phenő óráiban költői ihlet szállotta meg, munkájában, melyet egy ország tapsa kísért, akkor is a városát glorifikálta.

A Nőegylet nemes érzésből kifakadt ötlete ezeket az érzéseket és gondolatokat váltotta ki a lelkes közönségből.

Aminthogy lelkes érzés és ünnepi hódolat bélyege nyomta rá fenkölt jelzését az egész estére. Mert maga a kivétel méltó ruhája volt a tetest öltöft gondolatnak. Kijárt ez az ünneplés egyformán mindenkinek s első sorban *Olgyay* Ferencnek, aki a címszerzőt már az idej hangverseny-évaodon megismert finom művészelelv ábrázolta. Nagyon sulyos az ilyen műkedvelő-prímadonna sora: nincs a világnak az a prima-

donna, aki ilyen náthás, köhögős, rekedt hangú állapotban is ne monda volna az előadást, a műkedvelőnek így is helyt kell állni. Az áldozatot mindenki érezte és honorálta s azért külön tarts jart ki.

A karokat 24—24 ifjú-lánya Kecskemétre jászotta, pompás színes paraszti ruhában a lányok, sarkantusv szizmás magyar előzetben a fiúk. Hogy szépek voltak? De milyen szépek! s milyen pompásan táncoltak! s milyen ragyogó, színes, festői képet mutattak! nem is lehetett betelni azaz.

Emlékzést ídeiktatjuk a nevüket még egyszer:

Adler Irénke	Dr. Szivós Béla
Bagi Jolánka	Dr. Beretvás Jenő
Bartha Margitka	Novák János
Csabay Erzsike	Dékány Ernő
Csabay Margitka	Héjas Tibor
Fodor Baba	Dr. Rapcsányi István
Füvessy Irénke	Farkas Jenő
Füvessy Rózsi	Gyaraky Sándor
Héjas Böske	Künszter Károly
Héjas Juliska	Horváth István
Katona Irénke	Dr. Cseky István
Király Irma	Révay Gyula
Mészáros Hedda	Pócsy György
Móczár Möre	Kuthy Agost
Muraközy Bözsi	Schira László
Nagy Kató	Dr. Szabó József
Nyirády Margit	Kozma Sándor
Papp Marcsa	Balázs Géza
Papp Sári	Héjas iván
Rapcsy Rózi	Sághy Károly
Rapcsányi Andrea	Gotsch Ottó
Sárkány Ilonka	Orbán János
Sárközy Mariska	Fazekas István
Schira Irénke	Keresztély Nándor

Színészünk nem haragszanak meg, ha az ő művészkészségükről ma nem emlékezünk meg: majd másszor duplán kipótoljuk.

Meg az első felvonás után az egész színpadot elborította a virág. Középen egy óriási fehértozsa-csokor, arany-hímzésű szalagok hullottak le róla; a szalagokon minden egyes szereplő sajátkezü aláírása.

Ez a szerzőnek szólt.

NAPI HIREK.

Telefon 141.

Telefon 141.

Szerkesztőség: 1913. évi február hó 28., péntek.

Naptár: 1913. évi február hó 28., péntek.
Róm. kath.: Román ap. — Protestáns: Román. — Görög-orosz: 1913. évi február hó 15., Omenim. Izraeli: 5673. évi Adar 21. — Napkelte 6 óra 45 perc. Napnyugta 5 óra 40 perc. — Éjféli 12 óra 55 perc. Holdkelté 2 óra 24 perc, eljöv. — Holdnyugta 9 óra 58 perc, délelőtt. — Újhold március 8-án 1 óra 22 perc, éjféli.

Időjárás: A központi meteorológiai intézet Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő idő várható: Változékony, enyhe, éjjeli fagy.

— Személyi hír. Gróf Ráday Geodion főispán Kecskemétre érkezett és a mai közzgyűlésen és a közigazgatási bizottság ülésén előnkölt.

A Rongyos Egyesület március 8-iki halvszorájára kiadott szelvényeket Mintsek Géza ur drogeriájában és Széll Nándor ur könyvkereskedésében lehet kapni. A rendezőbizottság a szemelyre szóló meghívókat a napokban küldi szét.

— Főszorosás Kecskeméten. A kecskeméti 1913. évi főszorosás a jövő héten veszi kezdetét és pedig: Március 3-án hétfő 1-5-6 korostaly 1—220. sorsszámig; 4-én kedden 1-5-6 korostaly 221—440. sorsszámig; 5-én szerdán 1-5-6 kor. oszt. 441—561. és 11-ik korostaly 1—179. sorsszámig; 6-án csütörtökön 11-ik korostaly 180—479. sorsszámig; 7-én pénteken 11-ik korostaly 481—543. és a 11-ik korostaly 3—300. sorsszámig; 8-án szombaton 11-ik korostaly 302—512. vagyis a legutolsó sorsszámig és a vidéki illetőségű hadkötelesek. Szorozási helyiség a volt honvédhuszár-laktanya (Vásár-tér).

— A kórház és szegényházról. A városi kórházban januárban 100 beteget ápoltak, a szegényházban a napi létszám 70 volt. Az orvosi hivatalban 758 beteg nyert orvosi segélyt.

— „A tuberkulózisról” című folytatás cikkünk — térszűke miatt — lapunk mai számból kimaradt.

— Egészségügyi viszonyok. Az elmúlt hónapban a vörheny járvány miatt Kecskeméten az egészségügyi viszonyok még mindig kedvezőtlenek voltak. Bejelentett a heveny fertőző betegségek közül 21 difteria 3 halálzással, 37 vörheny 17 halálzással, 10 kanyaró 2 halálzással és 16 számarhurut 7 halálzással.

— Népszava elkobzása. A ma déli előtti vonattal hozott Népszavát rögtön ott a vasutnál az állomás főnök elkobozta.

— Január havi népesedés. A polgármester közgyűlési jelentés szerint január hónapban Kecskeméten az élve születések száma 224 volt, a halva születőkét 9. Halálzások történt 155 esetben, a szaporodás tehát 69. A halálzások esetekből a belterületre 77, a külterületre 78 esik. Az elhaltak közül 1 éven aloli volt 38, vagyis a halál eseteknek 25 százaléka. Erőszakos halállal meghalt egy öngyilkos.

A KAC disztornája. A Kecskeméti Atlétikai Club április második felében tudvalegleg disztornát rendez a városi színházban. Az előkészületek nagyban folynak s le kell szögeznünk azt a tényt, hogy ugy Bagi László h. polgármester, mint Mészáros József építészügyi tanácsnok minden kérdésben a legnagyobb előzékenységgel viselkedik a Club iránt.

*** Fililésztély.** A Felsőkerület 48-as Népkör vasárnap, azaz március 23-án fililésztélyt tart. Belépődíj 70 fillér. Kezdeté este 7 órakor.

— Kedvencverseny. A Színház által rendezett kedvencverseny ma csütörtök este ér véget. A tegnapi esti szenációs fordulat óta Turchányi Olga vette 2512 szavazattal, Bedőnek 2167, Járaynak 1297 szavazata van.

— Dr. Buday Dezső előadása. A Katona Kőr szociológiai előadásainak sorozatában a mai péntek délután dr. Buday Dezső jogakadémiai tanár tart előadást. „Divat és erkölcs” címen. Kezdeté délután 5 órakor a polgári leányiskola dísztermében.

— Footballmérkőzés. Vasárnap azaz március 23-án délután 3 órakor tartja a Kecskeméti Atlétika Club második barátságos mérkőzését a Fővárosi Ifjak Atlétikai Clubjának első csapatával. A FIAK már két ízben játszott csapatunkkal. Az első ízben eldöntetlen volt a mérkőzés, másodizben pedig győzött a KAC. De mindkét ítéleté alkalmával finom játékkal megkedveltették magukat a kecskeméti közönséggel. Ez indította arra a KAC vezetőségét, hogy a mostani szezonban ismét lehozza őket. Reméljük, hogy ismét bebizonyítják azt, hogy érdemesek a jóhbire. A KAC teljes erővel megy a küzdelembe, és tekintve a mult vasárnapú szép eredményt, ismét győztesen fog kikerülni. A vendégek vasárnap délelőtt a 11 óra 40 perckor érkező vonattal érkeznek városunkba. A KAC a következőkkel összeállításban áll fel: Fehér—Szappanos, Olajos—Kéri, Bonc, Joó—Deutsch, Breuer v. Berencsy, Vesszelák, Glück, Balázs.

— Tűz. Tegnap este hat óra ötvenhét perckor telefonon értesítettek a tűzoltóságot, hogy Gyenes László, Sarkantuyu utca 15. szám alatti fűszerüzletének pincercaktra lángban áll. A tűzoltóság azonnal kivonult és egy órai kemény munka után a tűzet eloltotta. A tűz kitörése előtt Gyenes László segédje a pincében járt és ott fojtó füstszagot vett észre, melyről azonnal értesítette a főnököt, ki, mire a pincébe lement, azt már lágban találta. A tűz valószínűleg úgy keletkezhetett, hogy egyik terpenitnes ártó már napok óta szivargott és az átitorodt áruk a gyertya lángjától lángra lobbantak. A pincének falozott volt, ami az oltási munkálatot roppant veszélyessé tette. A kár biztosítási utján megtérül.

— Rendőri hír. Kiss Mihály főlö 6-ik 26-án a nagyalomás előtt összeverekedett Kulhanek József Völcker-telep 245. szám alatti lakossal. A vasutnál szolgálatot teljesítő rendőr vetett véget a veredésnek. Mindkettő ellen az eljárást megindították.

— Csöd. A hivatalos lap közli, hogy a kecskeméti kir. törvényszékkel Holló Antal kiskunfélegyházi lakos ellen csöd nyilatott. Csödbiztos Orbán János, tőmegfogadnok Kiss Rezső dr., helyettesse, Szigethy Zoltán dr. Bejelentési határidő március 31-ike.

*** Elvezett** egy fehér, barna foltos 7 hónapos vizsla. A megtaláló jutalmat kap Rákóczi-ut 38. sz. alatt.

A rabló cigányok.

Elégették a lopott zsákmányt.

Az abonyi főszozlabgábró hivatalhoz és az abonyi csendőrhözöz tengerrássa érkezik az utóbbi időben felejtettek, amelyekben az iránt kéri a hatóság segítségét, hogy az utóbbi időben az abonyi járás felső részében elszaporodott lopások tetteseit nyomozza ki és a betöréseket akadályozza meg. Hetekig nyomozott az abonyi csendőrhöz és a szolnoki rendőrkapitányi hivatal, míg végre hétfőn letartóztatták egy cigánybandát, amelynek tagjairól kiderült, hogy ők követték el azt a nagyszámú betörést és lopást, ami az utóbbi időben az abonyi járás területén történt.

A részletes tudósításunk a következő:

Még a mult hónapban történt, hogy a tőszegi állomásfőnök lakásába betörtek és onnan 70 korona készpénzt loptak el. A betörők lementek a jegypénztárhoz, melynek ajtaját feltörték és így hozzáfűzötték a kézi pénztárhoz, s a benne levő 10 koronát is magukhoz vették. Az ajtó betörése alkalmával valamelyik betörő megsefült, mert a bejárattal megaludt vert találtak. A betörők után nyomozni kezdtek, de dacára annak, hogy ugy az abonyi, mint a nagykáti csendőrhözöz nyomoztak, a tettesekre nem tudtak ráakadni.

Egy pár nappal az állomásban történt betörés után Fekete Menyéhért tőszegi gazdálkodónál törték be, de miután neszt hallottak elmenekültek. Ugyancsak Kenderesi Józsefné házában ablakban bemásztak a lakásba, ahonnan az összes ágyneműt ellopták.

Még ez éjjel Csizmás József gazdálkodónál törték be, akinek ágyneműjét és vadászfelgyverét vették magukhoz. Csizmás azonban felébredt a távozó betörők zajára és utának ment. Ezek meneküléshez láttak, mire Csizmás utánuk futott, de nem tudta őket beérni.

Több apró lopás után a csendőrhözöz gyanuja cigányokra irányult. Egy cigányt el is fogtak Szolnokon, akinek sebesülést volt a karján. A cigány a vallott csendőrhözöznek elismerte, hogy az állomásfőnök lakásába ő törték be. A cigány azt nyoma vezette a csendőrhözöz, akik Zagyvarékason és Szolnok között egy tanyán be is kerítették a gyanusított cigányokat. A rablók védekeztek és még a csendőrhözöz behatoltak a tanyára, és összes loptak holmikat elégették.

A cigányok tagadják, hogy a betöréseket ők követték volna el, de a csendőrhözöz kézenfekvő bizonyítékok alapján letartóztatták őket és bekísérték a szolnoki ügyészség fogházába.

Anyakönyvi kivonat.

Február 27.

Születések. Petrány Sándor rk. Szabó József rk. Decsics Jolán Teréz rf.

Halálozások Tóth Balint rk. 38 éves. Berente Péter 70 éves. B. Hajagos Erzsébet rk. 10 éves.

420 kéve nád olcsón eladó

Kőrösi-hégy 64. sz. alatt, a Collner-köz végén; — értekezhetni Csókás József-nél, IV. tized, Árok-utca 16. uj szám alatt. 7223

A „Kecskeméti Általános Takarékpénztár Részvénytársaság” felszámoló-bizottsága a kereskedelmi törvény 202. §-ának rendelkezése értelmében felhívja nevezett részvénytársaság hitelezőit, hogy követeléseiket ezen hirdetémy 3-ik közzétételétől számított 6 hó alatt jelentsék be.



Gyomor baj nincs többé!

A szabadalmazott Kakukfő keserű házi készítésű (élel. fum. off.) néhány napi használat után teljes megszünteti az étvágytalanságot, a hányingert, gyomoridegességet, az oly gyakori gyomorgrágot, hasmenést és egyéb gyomorbetegségeket. — Hirtelen rosszullet és étvágytalanság után bármilyen bőséges étkezéssel is megújulhat az étvágy.

Kecskeméti nyertesek egyedül kapható:

Hornyák Ferenc drogeriajában, Nagykorösi-útcán.
Egy kis üvege 4-6 fillér, nagy üveg 2 korona. Vidékre 6 kia és 3 nagy üvegnél kevesebb nem küldték. Övadjunk utazatóktól! Csak akkor valódi, ha a dugón és kupakon élel. fum. off. védjegy rajta van.

Eladó kedvező feltételekkel,

a piachoz közel, egy 221 négyszögletes, három utcára nyíló s a r o k h á z; értekezhetni ugyanott: Bercesnyí-útca (régii Tehén-útca) 22. szám. 7237

2 ló után való széles kocsii olcsón eladó Kölesey- (Kanyar)-útca 305. sz. Mária-útcai sarok, Rimóczy-házban.

Eladó ház, föld és szőlő.

IV. tized, Bethlen-körút 31. új sz. ház eladó; továbbá **Talifájában**, Somodi János és Somodi László szomszédságában levő 21 hold szántó és kaszáló, melyből 3 hold jó bortermő gyümölcsös szőlő, tanyaépületekkel ellátva, eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Értekezhetni özv. Pethő Sándorné örökösivel a föntemlített, Bethlen-körút 31. új számú háznál. 7157

Tanonczot jó családból felvesz Vasváry Sándor fűszerkereskedő.

Eladó cséplőgép.

Egy magyar gazdasági jó karban lévő 8 lóerős cséplőgép teljes felszereléssel olcsón eladó V. kerület, Csongrádi-út 32. új szám alatt. Értekezhetni ugyanott **Muraközy József** tulajdonossal. 7224

Három szobás nagy utcai lakás a központ közelében kiadó. Értekezhetni a József-gőzmalom Rt. irodájában.

Eladó ház.

V. ker., Kuruc-körút 33. új (régii 240.) számú ház, mely áll 4 szoba, 3 konyha, kamra és egyéb mellékhelyiségekből, jó köküttal, tágas udvarral, építkezésre kiválóan alkalmas, kedvező fizetési feltételekkel eladó. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 7221

Széchenyi-körúton olcsó ház eladó.

Közel a Budai-kapuhoz: a Jókai-útca végéhez, hol a telek ára rohamosan emelkedik, 5000 koronánál eladó egy ház, melyben két szoba, két konyha, két udvari szoba, boroskamra és élel-kamra van. **Dr. Végh László, tanácsadó.** Vásári-nagy-útca 105. 7238

Eladó szőlő.

Körösí-hegyben, Szolnoki-úton, a városához 2 kilométerre levő 1 hold 152 négyszögletes szőlő eladó; értekezhetni **Végh Gergely** tulajdonossal Urrei 138. sz. vagy Szántó Sámuel kávémérésében, a régi iticspicaon. 7207

Haszonbérlet.

Néhai Poór Juliánna özv. Poór Sándorné fél év alatt levő, a Pecezk-dűlőben, Sárközy Péter úr birtoka és Matkó-puszta között fekvő 38 kat. hold és 23 négyszögletes tanya-épületekkel ellátott ingatlan, melyet most új. Poór István bérlet, folyó évi szeptember hó 29-től kezdődőleg haszonbérbe kiadó. Ugyanott 3 szál vastag akácfa lábán állva eladó; értesít V. ker., Mátyási-útca 5. sz. a **Györfly János** zárgondnok.

Kiadó lakás.

IV. kerület, Balay- és Galamb-útca 1. számú sarokházban egy úri lakás, mely áll 4 szoba, konyha, üvegezett folyosó, mosókonyha, pince és nagy kamrából, tágas kövezett udvarral f. évi május 1-ére kiadó; értekezhetni ugyanott vasárnap reggelként 8-9 óráig vagy a szomszédos **Cseh Károly** fűszerüzletében. 7245

Jókarban levő nagy kapu világító ablakkal, 2 darab vaskerékvetővel, olcsón eladó Báthory István kéményseprő-mesternél, Collner-tér 22. szám alatt. 7204

Kiadó lakás.

László Károly-(Folyóká)-útca 11. számú házban 2 szoba, konyha és egyéb mellékhelyiségekkel külön udvarral, f. évi május 1-ére bérbe kiadó. értekezhetni ugyanott a háznál. 7248

Olcsón eladó szőlő és zöldségek.

Vacsi-köz 123. sz. a. (Budai-hegy) 5 hold fele szőlő, fele kintő zöldségekert, két lakóházzal, eladó. Értekezni lehet **Adler Imre** kereskedelmi és bankbizományi irodájában, Aradi-útca.

Kiadó lakás.

Munkácsy-útca 26. szám alatt egy szoba, konyha, élel-kamrával kiadó. 7202

Eladó ház.

Piac közelében, III. k., Belső Széchenyi- és a Losonczy-útca 20. sz. sarokház, mely áll 3 utcai padolt szoba, két konyha, egy kamra, pince, két istálló, hízaló és egyéb mellék-helyiségekből, szivattyús kúttal ellátva, szabadkézbel eladó. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 7146

Az Első Magyar Kórházberendezési és Felszerelési Gyári-vállalat Rt. önkéntes árverést hirdet a három szobából álló műszaki és kereskedelmi irodájának felszerelésére. Az árverés március hó 11-én, délután 2 óráig az irodák helyiségeiben (Széchenyi-körút 15.) fog megtartatni. Az árverezendő tárgyak naponta reggel 8-9. és délután 2-3. megtekinthetők és megfelelő árrét az árverés előtt is eladatnak. Bővebb felvilágosítással a Kecskeméti Közgazdasági Bank Rt. (Nagykorösi-u. 15.) szolgál.

Kiadó lakás.

Nagykorösi- és Kohári-útcák sarkon levő 2. számú házban egy modern 5 szobás úrilakás, kellő mellék-helyiségekkel és villanyvilágítással folyó évi május 1-ére bérbeadó. Értekezhetni ugyanott **Gál Mór** háztulajdonossal.

A „Kecskeméti Általános Takarékpénztár R.-társaság” Nagykorösi-útca 23. sz. a. Helyiségei azonnal kiadók.

Bővebb felvilágosítást nyújtanak dr. Hegyvidé Ferenc ügyvéd (Wesselenyi-útca 10. sz.) és **Hevesi Károly** (Nagykorösi-útca 23. szám alatt.) 7215

Eladó ház.

7138

Mária-város, Téglagyár-útca, a Böhm-féle nagy termek, a sarokház második, újonnan épült ház, mely áll 3 utcai szoba, 3 konyha, 3 speiz és egyéb mellék-helyiségekből, nagy udvarral, kedvező fizetési feltételekkel eladó. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

Eladó földbirtok.

Fehérmihálylány örökösinek Ballószögben, Fehér Antal szomszédságában, 12 hold szántó-kaszáló és gyümölcsös, — ennek között szomszédságában, Horváth László földje mellett, 28 hold szántó-kaszáló és gyümölcsös, jó tanya-épületekkel ellátva, eladó; értekezhetni ugyanott az örökösökkel. 7109

Kiadó lakás.

7096

III. kerület, Losonczy-útca 17. új szám alatt házban 4 szoba, előszobának használt konyha, külön konyha, élel-kamra, pince, 2 padlás és egy faszén május hó elsejére kiadó; értekezhetni a tulajdonos özevgy **Muraközy Pálnéval**, Vásári-útca 11. szám.

Eladó úrilak.

A Dragoni-féle Serház-útca 13. sz. újonnan épült teljes komforttal ellátott úrilak, igen előnyös feltételek mellett eladó. A vételárhoz csak 6000 korona szükségesletti, a többi 5400-ig tőkeamortizálás mellett rajta maradhat. Értekezhetni **Goitein Miksa úrral**, a Leszámítolóbank titkárral. 7078

Kiadó lakások.

Egy 3 szobás lakás üvegezett folyosóval, mellék-helyiségekkel, egy jó pince 300—350 hl-ter bormak, III-ik kerület, Mária-útca 15-ik új szám alatt **május hó elsejére kiadó.** 7075

Bienščák János

szita, rosta és sodronyfonaatkészítő Kecskeméten, Mezei-útca 3. szám.

Ajánlja 50 fillértől kezdve méterenkint a legjobb anyagból, mindenféle magasságban készitendő drótkerítésű, a kívánalmaknak megfelelően. Acél tüské-dróttal a legolcsóbb árban. Rabitz szövét, kavics, föld és szén áthányó r o s t á k állandóan raktáron. Jó és pontos kiszolgálás.

Kiadó lakás.

IV. kerület, Cimbalmos-útca 19. szám alatt házban egy lakás, mely áll egy nagy padolt szoba, köves konyha, kamra, 4 lóra istálló, 2 kocsinak szén és külön udvarból, folyó évi május 1-ére kiadó. Értekezhetni ugyanott. 7164

Eladó ház.

IX. kerület, Széles-útca 39. számú ház eladó. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 7182

Egy jó forgalmú fűszer-üzlet hozzávaló lakás és mellék-helyiségekkel május 1-től kiadó. Értekezhetni a háztulajdonossal, II. Szentmiklósi-út 20.

Eladó föld és szőlő.

Labancz István örököslet tulajdonát képező Ménteleki-dűlő 170. szám alatt 8 hold szántó, kaszáló és rét, rajta levő tanyaépületekkel, gyümölcsös kerttel, — továbbá a Mária-hegyben, Labancz Mária szülője szomszédságában levő 1 holdnyi szőlő, mely községénél fogva ház-helyek-nél alkalmas, eladó. Értekezhetni **T. Kovács József** nével, az örökösök megbízottjával. Mária-város, Fűrdő-útca 30. új sz. a. 7186